
ΕΛΕΟΣ ΦΤΑΝΕΙ  

Ακόµα καλά καλά δεν τέλειωσε η διαβούλευση  και βλέπουµε ανθρώπους του 
συνδικαλισµού να φιγουράρουν στης εφηµερίδες και να λένε ότι διεκδικούν άδεια 
των παιχνιδιών v.l.t. και στην διαβούλευση να λένε το αντίθετο προσπαθώντας να 
πείσουν κάποιες. φωνές ότι τρέχουν για τον κλάδο και ότι θέλουµε µόνον τα awp. 
Φτάνει πια έλεος είναι παλιοί γνώριµοι 10 βαρόνοι από την Θεσ/νίκη, Κέρκυρα, 
Πάτρα, Καρδίτσα, Αθήνα, Πειραιά, που ήταν η αιτία να απαγορευτούν τα παιχνίδια 
τo 2002 και άµα τους πεις και κάτι έχουν το θράσος να σου πουν ότι εάν δεν ήταν 
αυτοί εγώ θα πείναγα ακόµη και κάποιοι τους χειροκροτούν. ∆εν διστάζουν να 
λένε ότι γνωρίζουν λεπτοµερές το νοµοσχέδιο που δεν έχει συνταχτεί ακόµη 
εκθέτοντας των υπουργό, τον γενικό γραµµατέα και όλους τους πολιτικούς και 
υπηρεσιακούς παράγοντες των υπουργείων. Το αποκορύφωµα της αγανάκτησης 
µου ήταν όταν πριν 10 λεπτά µε πείρε τηλέφωνο κατάστηµα που έχω 2 photoplay 
και ένα play station και εισπράττω 250 ευρώ το µήνα 160 χιλιόµετρα µακριά και 
µου είπε να πάω να πάρω τα µηχανήµατα γιατί θα πάνε από µια εταιρία τα νόµιµα 
µηχανήµατα που θα επιτραπούν. 
∆εν ντρέπονται λιγάκι αυτοί οι κύριοι να λένε ότι τα απαγορευµένα παιχνίδια που 
φέρανε από Τσεχία Ρωσία µέσω ολλανδού είναι τα νόµιµα και µάλιστα να 
προλάβεις θα δόσης και 400 ευρω να σε κάνουµε συνεταιρο. Τα προηγούµενα 
χρόνια όλοι αυτοί δεν δώνανε ούτε νερό στον διψασµένο και τώρα ξαφνικά τι 
θέλουν µέσω προπαγάνδας να εγκλωβίσουν όλους εµάς πηγαίνοντας από µαγαζί 
σε µαγαζί διώχνοντας έµµεσα από τα πόστα που έχω. ∆εν είναι οι πρώτοι και 
κάποιοι άλλοι συνδικαλιστές που γράφουν πολλά και λένε  µπλα µπλα µου πήραν 
κάποια λεφτά από ένα συνεταιρισµό. Τελικά καταντήσαµε να ακούµε συνδικαλισµό 
και να κρατάµε σφιχτά την τσέπη µας. Οργανωµένα σχέδια εναντίον µου που 
προσπαθώ 8 χρόνια να συντηρήσω την οικογένεια µου. Τελικά µήπως έχει δίκιο ο 
φίλος µου ο Μάριος και πρέπει να επέµβει η δικαιοσύνη και το υπουργείο 
οικονοµικών να βάλει τέλος σε αυτήν την προπαγάνδα και την απατεωνιά.  
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Σχόλιο: Το Σ.ΤΕ.ΗΛ.Π.Ε  δεν φιµώνει κανέναν. ∆εν έχει όµως καµία αξία 
κάτι, αν δεν γράφεται µε το όνοµά του. 

 


